



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 23.9.2014

Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce:

1. Zahájení a schválení programu schůze, schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele

Ověřovatelé byli navrženi Jakub Lešek a Michal Novotný . Zapisovatelkou Jitka Plevová. František Lukášek navrhuje bod programu, který by obsahoval shrnutí, které by obsahovalo uskutečněné akce a získané dotace za uplynulé volební období.

ZO 6 hlasy schválilo program schůze, ověřovatele zápisu a zapisovatele.

2. Schválení rozpočtového opatření č. 3/2014

Starosta seznámil ZO s rozpočtovým opatřením č. 3/2014

ZO 6 hlasy schválilo Rozpočtové opatření č. 3/2014, RO je přílohou tohoto zápisu.

3. Projednání dalšího postupu odstranění stavby na stavební parcele.č. st.63 – zastavěná plocha a nádvoří, stavba s č. p. 35, katastrální území DRAHONÍN, č. kat. 631761. Dotčený pozemek je ve vlastnictví Codeona s.r.o., Skácelova 1645/30 Královo Pole 612 00 Brno

ZO 6 hlasy schválilo obeslat znovu majitele dopisem, a kdyby nebyla sjednána náprava, tak kontaktovat opět MÚ Tišnov.

4. Projednání tržního řádu-zákaz podomního prodeje

ZO 6 hlasy rozhodlo počkat s vydáním Tržního řádu, promyslet možné výjimky a doplnění. Další rozhodnutí nechat na další zastupitelstvo.

5. Shrnutí uplynulého volebního období

Za minulé volební období se podařilo vybudovat novou obecní studnu u koupaliště, z které se koupaliště napouští a slouží i pro zavlažování fotbalového hřiště. Podařilo se zrekonstruovat dětský bazének a natřít koupaliště a opravit dlažba – na akci přispěl Jihomoravský kraj ze 70%.

Investovalo se také do kapličky v roce 2011 se pořídily nové mříže, opravilo harmonium a křížek u kapličky. V roce 2014 se opravila střecha kaple a elektroinstalace včetně nového osvětlení. Akce byly ze 70% financovány z Ministerstva pro místní rozvoj. Obec dále opravila zvonění v kapli a pořídila nový koberec.

Vybudoval se nový vodovod v dolní části obce, včetně nové větve k novostavbám. Akce byla financována ze 70% z Jihomoravského kraje a nová větev byla financována z finančního daru ČEZ.

Do hasičského vybavení se pořídila nová motorová pila , sada zásahových hadic a jiných potřeb, financování ze 70% z dotace JMK.

Obec získala stavební povolení na kanalizaci včetně ČOV a stavební povolení na obytnou komunikaci v dolní části obce. Jelikož nejsou vypsány dotační tituly, tak zatím se tyto akce neuskutečnily.

Po dlouhých jednáních se spolumajiteli Marvanovy hospody se podařilo tuto nemovitost prodat, aby dále nechátrala.

Proběhla instalace nových lamp pouličních osvětlení v dolní části obce a v centrální části obce.

Zčásti se podařilo opravit budovu u výletišť – oprava střecha a nové dveře.

Založila se nová tradice setkání harmonikářů.



Výpis usnesení z jednání zastupitelstva obce Drahonín
ze schůze zvoleného Obecního zastupitelstva konané dne 23.9.2014

ZO 6 hlasy vzalo zprávu na vědomí.

Diskuze : Hluk z myslivecké chaty

ZO 6 hlasy pověřilo starostu upozornit Dušana Hájka na hluk z Myslivecké chaty

Znovuotevření obchodu v Drahoníně

ZO 6 hlasy navrhlo udělat anketu o znovuootevření obchodu v Drahoníně

Poničení místních komunikací těžkou zemědělskou technikou

ZO 6 hlasy navrhlo oslovit ředitele firmy ZEMAS AG, a.s. pana Hrbka a upozornit ho na vzniklé škody na obecním majetku

Jiří Kotas
starosta obce



Jitka Plevová
místostarostka obce

Datum zápisu : 23.9.2014

Vyvěšeno na úřední desce: 26.9.2014

Sejmuto z úřední desky : 11.10.2014